



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA - PROEXT

EDITAL Nº 27/2025

ERRATA 01

Onde se lê:

- 6.1 Para a realização da inscrição, o(a) candidato(a) deverá preencher o formulário eletrônico disponível no endereço <https://forms.gle/uQ1neUrJpyCaV13S6> no período de **02/02 a 12/03**.

Leia-se:

- 6.1 Para a realização da inscrição, o(a) candidato(a) deverá preencher o formulário eletrônico disponível no endereço <https://forms.gle/uQ1neUrJpyCaV13S6> no período de **02/03 a 12/03**.

Coordenação Institucional - Projeto Partiu IF

Portaria Nº 0796/IFSertãoPE